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What does A&AA do?

ÅIncrease awareness

ÅEducate

ÅAdvocate

ÅSupport

ÅCollaborate 

ÅResearch





30-40% of people say they have 
food allergy

Food allergy

Å10% infants

Å6% children

Å~2% adults



Where do we get information?

?

Food 
industry

Alternate 
practitioners

Internet and 
media

Family and 
friends

Health 
professionals

Support 
groups



90% of food allergic reactions 



Rise in allergic disease

(Mullins R. 2015)



Fatal anaphylaxis

(Mullins, Campbell, Wainstein 2016)


